
 

Revúca a Rimavská Sobota 

Poldenné a celodenné workshopy v maďarskom jazyku 

M
e

n
o

 
m

en
to

ra
 

Názov 
školenia Té

m
a 

Anotácie 

C
sa

b
a 

B
au

če
k 

Digitalizácia 
vzdelávania U

m
e

lá
 

in
te

lig
en

ci
a 

v 

sl
u

žb
ác

h
 

p
ed

ag
ó

ga
 2

1
. 

st
o

ro
či

a 

Poznáte umelú inteligenciu a možnosti, ktoré nám ponúka? 
UI môže pomôcť prispôsobiť učenie potrebám žiakov, aby sa 

mohli učiť vlastným tempom. Učitelia tak môžu lepšie 
sledovať pokroky žiakov a zistiť, v ktorej oblasti deti 

potrebujú viac podpory. Pedagógovia sa zoznámia s UI a 
naučia sa ju používať nielen v reálnom živote ale aj v 

školstve. Okrem užitočnosti UI sa ešte oboznámia aj s jej 
potenciálnymi rizíkami. 
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Workshop je zameraný na témy a metódy globálneho 
vzdelávania s dôrazom na rozvoj charakterového vzdelávania 

– kľúčovej súčasti nového kurikula. 
Prostredníctvom konkrétnych aktivít si vysvetlíme jeho 

princípy, metódy a prínos pre vzdelávanie. 
Obsahom workshopu sú rôzne zážitkové aktivity a aktivity, 
ktoré podporujú medzipredmetové vzťahy, čím vytvárame 

priestor pre prepájanie globálnych tém s reálnym životom a 
rôznymi oblasťami vzdelávania a zároveň rozvíjame hodnoty 

ako empatia, spolupráca, kritické a systémové myslenie. 
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Workshop je určený pre učiteľov slovenského jazyka na 
školách s VJM, slovenčiny ako cudzieho jazyka a učiteľov 

cudzích jazykov.  
Dozviete sa ako na komunikáciu cez témy, ktorými študenti 
žijú. Ako učiť gramatiku bezbolestne – cez pohyb, zážitok a 

hry, nielen v triede, ale aj vonku. Ako na formatívne 
hodnotenie, ktoré má zmysel a funguje v praxi. Ako môže 

umelá inteligencia podporiť výučbu jazyka – úpravou úloh na 
mieru a rýchlou spätnou väzbou. 
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 Oživte svoj vyučovací proces. Motivujte žiakov k ich rozvoju. 
Na workshope sa spoločne pustíme do dobrodružnej cesty 

plnej praktických cvičení a inovatívnych prístupov. Spoznáte 
nové techniky zážitkovej pedagogiky. Vďaka praktickým 
cvičeniam a hrám sa naučíte budovať dôveru a tímovú 
spoluprácu medzi žiakmi a aj to, ako využívať zábavné 

aktivity na rozvoj kritického myslenia a riešenie problémov. 
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Ranné kruhy vytvárajú priestor pre vzájomné zdieľanie 
pocitov, zážitkov, podporujú rešpektujúcu komunikáciu v 

triede, ktorá podporuje pozitívnu klímu v triede. Dozviete sa 
praktické informácie čo sú ranné kruhy, aké sú zásady a 
pravidlá nenásilnej komunikácie, ako v triede vybudovať 
zdravú klímu, vzájomnú dôveru, úctu a rešpekt, ako deti 
naučiť aktívnemu počúvaniu. Získate nové inšpirácie a 
nápady, ktoré môžete okamžite zaviesť do vyučovania. 
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Pokračovanie workshopu o ranných kruhoch vás zavedie 
hlbšie do sveta rešpektujúcej komunikácie. Tentoraz sa 

zameriame na praktické využitie: účastníci si zrealizujú svoj 
vlastný ranný kruh a naučia sa techniky, ktoré podporujú 
aktívne počúvanie, dôveru a spoluprácu. Interaktívnym 
spôsobom získate skúsenosti, ako premeniť konflikty na 

porozumenie a ako budovať podporujúce prostredie, kde sa 
deti cítia videné a rešpektované. 
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Workshop sa týka úlohy inkluzívneho vzdelávania pri 
sociálnom začleňovaní. Vo workshope sa chcem zamerať na 

poznatky učiteľov o rómskej histórii a kultúre. Na základe 
získaných vedomostí navrhneme metódy a prístupy 

prepojené s rómskou kultúrou, ktoré môžu učitelia využiť 
počas vyučovacieho procesu. 
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 Workshop je zameraný na transformáciu tradičného 

frontálneho vyučovania do moderných foriem vzdelávania 
založených na spolupráci žiakov. Získate vedomosti a 

stratégie na vytvorenie inkluzívneho a participatívneho 
učiaceho prostredia. Naučíte sa, ako efektívne využívať 

skupinovú prácu, diskusie a kolaboratívne aktivity na 
podporu aktívneho učenia a rozvoja kritického myslenia. 
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Prijímajúce a podporujúce prostredie je nevyhnutné na to, 
aby sa deti v triede cítili bezpečne, aby mohli úprimne 
vyjadrovať svoje názory, aby sa navzájom akceptovali, 

tolerovali svoje chyby a pracovali s vlastnými chybami. Nová 
školská reforma je založená na spoločnom učení žiakov. To 
môžeme dosiahnuť len vtedy, ak v triede vytvoríme vhodné 

podmienky. Účastníci sa dozvedia, ako začať rozvíjať 
spoluprácu v triede. 
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Cieľom workshopu je prostredníctvom praktických aktivít 
podporiť vznik a posilnenie pozitívnych vzťahov medzi 

žiakmi. Budovanie komunity je nevyhnutné pre vytvorenie 
podpornej, otvorenej a bezpečnej atmosféry v triede. To 

výrazne znižuje pravdepodobnosť vzniku konfliktov a 
prispieva k ich pokojnemu riešeniu. Účastníci sa oboznámia s 
aktivitami, ktoré rozvíjajú spoluprácu a posilňujú súdržnosť 
skupiny. Efektívne fungujúca komunita podporuje úspešnú 

prácu v skupinách a vzájomné prijatie medzi žiakmi. 
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Facilitácia 
 

 Školy žijú rôznymi výzvami. Ponúkame vám facilitáciu 4-8 
členných skupín učiteľov, kde vás v 60 minútach prevedieme 
vašou témou, aby skupina mohla dosiahnúť svoje ciele, či už 

ide o plánovanie, rišenie problémov alebo tímovú 
spoluprácu. Facilitátor zorganizuje a vedie stretnutie, 

moderuje diskusiu, vytvára podmienky pre konštruktívny 
dialóg a konsenzus. 

 

                      Nenašli ste, čo ste hľadali? 

            Napíšte riaditeľke RCPU Kataríne Jakubcovej, akú tému hľadáte, a my budeme  reflektovať 

                  na Vaše potreby. 

             Kontakt: 0901 710 778, k.jakubcova14@gmail.com 

 
 


